

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 12. junij 2024 19:35
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



Podkrižnikov e-čoln e'dyn zmagal na regati v Benetkah

Vse pohvale našemu članu SRIP ToP – podjetju Podkrižnik, ki je že četrtič zapored zmagal na regati v Benetkah. Med 29. majem in 2. junijem je v Benetkah potekal že peti Venice Boat Show – mednarodna razstava plovil in navtičnih novitet. Že četrto leto zapored se je sejma udeležilo tudi podjetje Podkrižnik, ki predstavlja blagovno znamko e'dyn (electric dynamic nautics). E-plovila so se preizkusila tudi v dveh tekmah, Podkrižnikov e'dyn je zmagal v disciplini slalom.

[Preberi več](#)



Javni razpis za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost in konkurenčnost

Namen javnega razpisa je spodbuditi gospodarske družbe k trajnostno naravnanim investicijam z vlaganji v naprednejšo tehnologijo in avtomatizacijo poslovnih procesov, ki bodo prispevale k dekarbonizaciji ter zelenem in digitalnem prehodu ter dolgoročno omogočile večjo produktivnost gospodarskih družb, boljše okrevanje, odpornost, rast in konkurenčnost gospodarstva.

[Preberi več](#)



EIT Manufacturing Accelerate program za podporo zagonskim in hitro rastočim podjetjem

EIT Manufacturing Accelerate je stalno odprt razpis, katerega cilj je podpreti, razširiti in pospešiti novoustanovljena podjetja v industriji v vplivne igralce v evropskem proizvodnem ekosistemu. Program podpira in omogoča financiranje zagonskim in rastočim podjetjem z inovativnimi rešitvami in tehnologijami, ki obravnavajo kritične izzive v proizvodnem sektorju in pomagajo evropskemu proizvodnemu sektorju, da ta postane bolj učinkovit, odporen, zelen in globalno konkurenčen.

[Preberi več](#)

Posnetek e-seminarja: Uvajanje umetne inteligence v podjetja

V sredo, 29. 5. 2024, so na povabilo pilotnega inovacijskega centra za pametno proizvodnjo »Smart Manufacturing Innovation Centre (SMIC), sodelovali na spletnem seminarju, kjer so predstavili, kako podjetja v Sloveniji vpeljujejo umetno inteligenco v svoje poslovanje. Predsednik AI4SI Mitja Trampuž je predstavil tudi Vodič uvajanja umetne inteligence v MSP.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



SIQ usposabljanja v juniju in juliju 2024

Jun in Jul 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na usposabljanjih, ki bodo potekala v juniju in juliju 2024.

[Preberi več](#)



Delavnica: Prehod v trajnostno poslovanje

17. in 18. Jun 2024

V okviru izobraževalnih dogodkov s področja trajnostnega poslovanja, ki jih na GZS organizirajo v sodelovanju z mednarodno priznanim podjetjem PARK, pripravljajo novo delavnico, na kateri boste prejeli uporabna znanja in strokovno pomoč za prehod vašega podjetja v trajnostno poslovanje.

[Preberi več](#)



Delavnica: Hekerski napadi na podjetja in kako se zaščititi

17. Jun 2024 ob 8:00

Vas zanima, kako varna je vaša IKT infrastruktura v času, ko strmo narašča število kibernetičnih napadov? Vas zanima kakšna orodja uporabljajo hekerji in kakšni so vektorji napada na organizacije? Skrčen, osnovni tečaj etičnega hekanja odgovarja na zastavljena vprašanja. Cilj tečaja je udeležence spoznati z osnovnimi hekerskimi programi in tehnikami napadov, ki se jih uporablja za vdore v sisteme ter izkoriščanje ugotovljenih ranljivosti.

[Preberi več](#)



COCorporate digital responsibility (CDR) skills in central EEuropean Smart specialisation

17. Jun 2024 ob 13:30

V današnjem hitro razvijajočem se digitalnem okolju je ključnega pomena zagotoviti, da digitalizacija poteka odgovorno, ob ustreznem upoštevanju družbenih, gospodarskih, tehnoloških in okoljskih dejavnikov. Cilj projekta COEUS je opremiti MSP s potrebnimi veščinami in znanjem za obvladovanje izzivov in priložnosti digitalizacije.

[Preberi več](#)



Seminar: Možnosti poslovanja s Poljsko

18. Jun 2024 ob 13:00

Na poslovnem dogodku bodo lahko udeleženci pridobili informacije o trenutnem stanju poljskega gospodarstva ter priložnostih za gospodarsko trgovinsko sodelovanje, o vrstah pomoči in spodbud, ki jih lahko slovenskim podjetjem nudijo nacionalne in lokalne podporne institucije in predstavništva, predstavljene pa bodo tudi izkušnje slovenskega podjetja. Del seminarja bo namenjen predstavitvi regije Zgornja Šlezija z glavnim mestom Katowice, kamor načrtujemo v jesenskem času obisk slovenske poslovne delegacije.

[Preberi več](#)



Japonska in Republika Koreja za SME podjetja

4. Jul 2024 ob 13:00

Program Poslovno vozlišče EU – Japonska in Republika Koreja financira EU in je namenjen malim in srednjim podjetjem (MSP), ki delujejo na področju zelene, digitalne in zdravstvene industrije ali storitev. Cilj programa je krepitev izvoznih in naložbenih dejavnosti evropskih MSP podjetij ter spodbujanje odpornejših, trajnostnih in tehnološko naprednejših vrednostnih verig med EU ter Japonsko in Južno Korejo.

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[European Space Agency RPA](#)

Rok za prijavo: 21. Jun 2024

RPA razpis je namenjen samo podjetjem in akademskim ter raziskovalnim organizacijam s sedežem v Sloveniji. Namen razpisa je krepitev slovenskega vesoljskega sektorja in spodbujanje vključitve obstoječih ter novih podjetij in organizacij, ki še niso aktivna na področju vesoljskih tehnologij. Slovenski deležniki se lahko povežejo tudi s tujimi partnerji iz drugih držav članic ESA, vendar tuj delež ne sme presežati 20 odstotkov skupne vrednosti projekta.

[EIT Manufacturing](#)

Rok za prijavo: 8. Jul 2024

EIT Manufacturing ob podpori Evropskega inštituta za inovacije in tehnologijo (EIT), organa Evropske unije, je 29. aprila objavil svoj razpis za zbiranje projektnih predlogov za leto 2025. Več kot 15 milijonov evrov bo dodeljenih skupnim projektom, ki spodbujajo vzdržljivo in konkurenčno prihodnost bolj zelene industrije v Evropi.

[COROB](#)

Rok za prijavo: 8. Jul 2024

Cilj COROB je razviti prilagodljive, kooperativne in inteligentne multi-robotske rešitve za proizvodne procese, ki temeljijo na obločnem varjenju (spajanje in aditivna proizvodnja), ponuditi nove operativne zmogljivosti, ki omogočajo povečanje učinkovitosti in izboljšanje fleksibilnosti industrijskih procesov.

[Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[RC eNeM d.o.o.](#)



Ključni cilj in namen ustanovitve Razvojnega centra Novi Materiali je spodbujanje razvojno raziskovalne dejavnosti v skupnem razvojno raziskovalnem podjetju, ki bo združevalo več kot 45 visoko usposobljenih strokovnjakov iz različnih področij s ciljem raziskav in razvoja novih materialov na različnih področjih. Ta bodo vodila k rezultatom, kot so ustanavljanje novih inovativnih podjetij z visoko dodano vrednostjo, prijave več kot 10 prijav intelektualne lastnine, kar bo imelo za posledico mednarodni preizkus patenta ali ostalih pravic intelektualne lastnine, vpliv na hitrejši razvoj Zasavja in panog, kjer ima novo podjetje s svojo dejavnostjo in rezultati vpliv. Kot posledice vseh teh aktivnosti pa pričakujemo hitrejši razvoj podjetništva v zasavski regiji, kar je prvi cilj in razlog s katerim se je ustanovil Razvojni center Novi materiali.

Namen ustanovitve RC eNeM je spodbujanje in pospeševanje razvoja gospodarstva na območju občin Trbovlje, Hrastnik in Zagorje ob Savi ter povezovanje podjetnikov in podjetij z območnimi zbornicami, občinami, državnimi in drugimi institucijami, ki vplivajo na gospodarski razvoj.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).